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Ata da décima terceira Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e sete dias do mês de outubro, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Vice-Presidente, Vereador Adilson Prado do Rosário, em razão da ausência do Presidente Vereador Douglas Ávila Moreira, O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, solicitou que a Vereadora Beatriz Aparecida Valini secretariasse a presente Reunião, uma vez que não estará presente na próxima Reunião, presentes também os Vereadores: Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain e Benedito Pereira Pio. À hora regimental, o Vereador Adilson Prado do Rosário em substituição ao Presidente declara aberta a reunião. A Secretária Ad hoc, Vereadora Beatriz Aparecida Valini, lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:911/2015, autor: Vereador Benedito Pereira Pio, assunto: encaminha certidão da Justiça Eleitoral, recebida em 20/10/2015. Protocolo:912/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 21/10/2015. Protocolo:913/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 23/10/2015. Protocolo:914/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 23/10/2015. Protocolo:915/2015, autor: APAE-Areado, assunto: convoca Assembleia Geral para aprovação de relatório de atividades e alterações estatutárias, no dia 29 de outubro de 2015, recebida em 23/10/2015. Protocolo:916/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Requerimento nº 54/2015, recebida em 23/10/2015. Protocolo:917/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 23/10/2015. Protocolo:918/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Requerimento nº 58/2015, recebida em 23/10/2015. Protocolo:919/2015, autor: Secretaria Municipal de Saúde, assunto: convida para participar da II caminhada Outubro Rosa e Novembro Azul, no dia 29 de outubro de 2015, recebida em 26/10/2015. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2015, que “Concede Título de Cidadão Honorário Areadense, ao Sr. Milton Neves Filho”. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 66/2015, que “Altera a Lei nº 508, de 17 de setembro de 1973, que estabelece normas para a execução de serviço de transporte individual de passageiros em veículos e dá outras providências”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 61/2015, dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Carlos Henrique de Oliveira, que solicita ao Sr. Prefeito Municipal que efetue estudo arquitetônico na Rua Senador Melo Viana, situada no Bairro do Rosário, nas redes pluviais, sobre a possibilidade de alterar os trajetos com o fim de evitar transtornos e danos, como já causados pelas recentes chuvas, nas casas dos moradores locais. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária "Ad hoc" Vereadora Beatriz Aparecida Valini registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 03 de novembro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Discussão do Requerimento 61: Com a palavra o Vereador Flávio: Cumprimenta a todos, diz que em janeiro há um volume maior de chuvas que causa muitos problemas, principalmente na Rua Senador Melo Viana e também escorre nesta rua água do abatedouro do Franguinho. Essas águas escorrem provocando muitos prejuízos para o Sr. Jorge e várias moradores desta rua. Flávio comenta também aconselhou o Sr. Jorge que canalizasse essa água, mas o vizinho do Sr. Jorge não aceitou e o vereador acha que legalmente esse vizinho não poderia recusar e que a única maneira de resolver o problema é canalizar essa água da casa do Sr. Jorge direto para o ribeirão, ampliando a captação de água. Com a palavra o Vereador João: Parabeniza os vereadores autores do requerimento e diz que isso sim é uma prioridade e que não podemos aceitar que em toda época de chuva é a mesma conversa, invasão de água e lama nas casas e olhando o orçamento cadê essas prioridades, indaga o vereador João. Vão acontecer novamente mais prejuízos para a população. Com a palavra o Vereador Carlos: Sempre que chove realmente ocorrem muitos transtornos para os moradores da Rua Senador Melo Viana, por isso pedem que o chefe do executivo agilize e a ampliação da rede com mais rapidez possível, porque não é de hoje que fizemos esse pedido, já foi pedido há muitos anos. Com a palavra o Vereador Adilson: Também parabeniza os vereadores pelo requerimento e como disse o vereador João, se não tomar alguma providência os moradores vão continuar com os mesmos problemas.  Com a palavra a Vereadora Darlene: Relata que já morou nesta rua e que este problema é antigo, por ser conhecida nesta rua fizeram o requerimento e esperam que seja resolvido, que não venha outras chuvas e cause outros danos então que seja feito o mais barato, o mais viável, mas que tome providências e finaliza dizendo que agradece se for resolvido."  Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Discussão e votação simbólica da Moção nº 01/2015, do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain, aplaudindo os servidores da Educação, pais e alunos das redes municipal, estadual e privada de ensino, em reconhecimento do bom êxito dos profissionais da educação no destaque do Município na classificação no IOEB – Índice de Oportunidade da Educação Brasileira, que mede a qualidade das oportunidades educacionais da educação básica. Coloco em discussão a Moção, alguém deseja discutir? A Secretária "Ad hoc" Vereadora Beatriz Aparecida Valini registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 03 de novembro de 2015, conforme transcrição a seguir: “Discussão da Moção nº 1. Com a palavra o Vereador Luiz Roberto: Diz que todas as administrações Municipais têm seus problemas, mas isso, ficar em 25º lugar na classificação no IOEB, para nós em Areado na Educação não é toda hora que caí aqui, acha que os professores merecem todo respeito, carinho e consideração, temos aqui a vereadora Beatriz Valini que é professora no nosso município e essa classificação é motivo de orgulho para nós e tomara que aconteça mais vezes. Com a palavra a Vereadora Beatriz: Quero agradecer antecipadamente a iniciativa do vereador Luiz Roberto, porque mesmo estando afastada atualmente da Educação, sei que fiz parte desta avaliação e desde já agradeço esse reconhecimento e também parabenizo toda rede de ensino. Com a palavra o Vereador Benedito: relata que alguns de seus netos estudavam em Alfenas e quando vieram morar em Areado demoraram uns 6 meses para alcançar o ritmo do Ensino em nosso município e reforça a moção que veio de bom grado e merecedora. Com a palavra o Vereador Flávio também comenta dizendo que é filho, neto, sobrinho e genro de professora e na pessoa da vereadora Beatriz Valini cumprimenta todas as professoras do município de Areado. Com a palavra o Vereador Adilson: Parabeniza o vereador Luiz Roberto pela moção tão merecedora e pela qualidade de ensino no nosso município. Colocada em votação simbólica a Moção nº 01/2015 foi aprovada por unanimidade de votos. ORADORES INSCRITOS: A Secretária "Ad hoc" Vereadora Beatriz Aparecida Valini registra os oradores, os quais foram enviados por e-mail em 03 de novembro de 2015, conforme transcrição a seguir: "Flávio: Diz que ao término da aplicação da prova do Enem, muito lixo ficou espalhado próximo as escolas, principalmente no bairro do Rosário. Que a quantidade de lixeiras é muito pouca e sugere que no próximo ano sejam tomadas providências como, por exemplo, colocar caçambas próximas as escolas." "João: Com muita alegria diz que a Escolinha de futebol União Atlética Areadense completou 3 anos. É motivo de muito orgulho para nós voluntários que fazemos parte da escolinha, começamos com 24 crianças e agora já estamos com mais de 250  crianças. Já se passou 3 anos do projeto e só com trabalho voluntário o projeto é mantido, eu gostaria de parabenizar principalmente os voluntários, os pais e comerciantes do município que sempre ajudam. Tudo que é feito com o coração dá certo." "Benedito: Eu quero reforçar o requerimento que fizemos a respeito do Dr. Bruno que atende na Santa Casa de Misericórdia de Areado. Esse requerimento não foi assinado por um vereador e por isso não entrou na pauta, mas foi uma luz que alguma coisa estava errada e invés de colocarmos processo administrativo, deveríamos pedir uma sindicância, porque processo administrativo é para punir e sindicância é para investigar. Por isso sugere que ele seja alterado antes que o requerimento seja protocolado." "Darlene: Informa que uma peça do equipamento da academia na praça da Nova Areado que ela tinha avisado que estava enferrujada, com a possibilidade de quebrar, quebrou. Disse que achou a peça e guardou na sua casa. É só para mandar um recado ao secretário de obras que a peça esta guardada a disposição de quem for buscar." " Beatriz: Quarta feira, dia 28 é dia do Funcionário Público e quero fazer uma singela homenagem Há todos os funcionários Públicos, parabenizá-los pela importância do seu trabalho."   "Luiz Roberto também parabeniza na pessoa da vereadora Beatriz Valini os Funcionários Públicos. Diz que de vez em quando há um desentendimento entre os dois, mas que esses desentendimentos sempre ficam na Câmara." ORDEM DO DIA: Parecer, única discussão, votação nominal e redação final do Projeto de Lei nº 59/2015, que “Altera a Lei nº 1.217, de 19 de agosto de 2015, que dispõe sobre a denominação de logradouros, nesta cidade”. Quórum Maioria de 2/3, votação nominal. A Comissão Especial emitiu parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 59/2015, proposto pela Vereadora Beatriz Aparecida Valini, que “Altera a Lei nº 1.217, de 19 de agosto de 2015, que dispõe sobre a denominação de logradouros, nesta cidade”. Considerando que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opina esta Comissão pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº: 59/2015, com a inclusão da Emenda nº 01/2015, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação nominal o parecer ao Projeto de Lei nº 59/2015 foi aprovado por unanimidade dos votantes. Colocado em discussão e votação nominal a Emenda nº 01/2015 ao Projeto de lei nº 59/2015 foi aprovada por unanimidade dos votantes. Colocado em única discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 59/2015 foi aprovado por unanimidade dos votantes. O Plenário decidiu, por unanimidade de votos, adiar a redação final do Projeto de Lei nº 59/2015, para correção de erro material no art. 1º e art. 2º do projeto, alterando o número da Lei “1.127” para “1.217” conforme consta em sua ementa. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a Audiência Pública no dia 05/11/2015, às 14h30, para discussão dos Projetos Orçamentários para o exercício de 2016, lembro a todos que dia 02 de novembro de 2015, segunda-feira é feriado e a reunião ordinária será na terça-feira dia 03 de novembro de 2015. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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